

语重心长 奥巴马卸任信给特朗普四点忠告



奥巴马 资料图片

四点建议

美国有线电视新闻网3日曝光奥巴马给特朗普的“卸任信”。按照报道的说法，特朗普曾向他人展示这封信，读过信的人将内容透露给了这家媒体。

信的开头写道：“亲爱的总统先生，祝贺你在竞选中表现出色。数以百万计民众把他们的希望寄托在你身上。我们不分党派，都希望你能在任期内增进国家的繁荣和安全。”奥巴马强调，美国总统是独一无二的职务，“没有获得成功的明确蓝图”，但他还是可以给特朗普提供一些建议。

首先，“我们有责任竭尽所能，为每个愿意努力奋斗的孩子

美国总统卸任时通常会在白宫椭圆形办公室的办公桌上为继任者留下一封信。本月3日，媒体曝光奥巴马7个多月前留给现任总统唐纳德·特朗普的信。

法新社评述，在这封大约300个单词的信中，奥巴马提出四点建议，核心内容是奉劝特朗普远离政治和权力斗争的辛酸和残酷，绝对不要忽视民主制度的重要性。

和家庭搭建更多可以通往成功的阶梯”。其次，在国际事务上，奥巴马告诫特朗普要通过“行动和范例”维护美国“财富和安全”所依赖的国际秩序。

再者，他提醒特朗普，大家只是白宫的“过客”，应当守护民主制度和传统，“无论每天政局如何变化，在我们离任时这些制度至少应该像我们建立它们时一样牢固”。

最后，奥巴马叮嘱特朗普：“在繁忙的活动和工作之余，留点时间给朋友和家人。他们会伴你度过难以避免的艰难时刻。”

“美丽的信”

特朗普今年1月上任后告诉美国媒体，奥巴马留下一封“美丽的信”，让他感动。他读过信后给奥巴马打电话感谢。不过，特朗普强调“不会将信件内容公之于众”。对于有线电视新闻网曝光“卸任信”，白宫和奥巴马的发言人都拒绝置评。

英国《卫报》报道，卸任时给继任者留一封信是美国总统的一个传统。2009年，小布什在留给奥巴马的信中写道：“你总有需要尝

试的时候，批评会席卷而来，你的盟友也会让你失望。但家人会爱你，包括我在内，国家会支持你。无论怎样，你将领导的人民具有的品质和同情心都会鼓舞你。”

2001年，卸任总统比尔·克林顿对小布什的“提醒”则是总统工作的乐观一面：“你现在肩负的重担是巨大的。但这常常被夸大了，做你认为是正确的事所带来的喜悦是无法形容的。”

引发热议

奥巴马的临别赠言曝光，恰逢特朗普执政处于“困境”之时。这封信引发热议。奥巴马的前高级顾问戴维·阿克塞尔罗德在社交网站上说：“多么明智和意味深长的建议。令人伤心的是，美国总统(特朗普)完全忽视了它。”

有特朗普的批评者在社交网站上说：“奥巴马给特朗普的信件有说服力、细致且明智。但特朗普只关心赢得选举的那部分。”不过也有奥巴马的批评者质疑信中那些忠告。“我们什么时候在你的领导下感受到安全和繁荣了，奥巴马先生？”网民“莫恩·拉文”写道。 据新华社

特朗普再否定奥巴马政治遗产

美国总统特朗普定于5日宣布，是否继续前总统奥巴马任内的“童年抵美者暂缓遣返”计划(DACA)。了解情况的消息人士称，特朗普已经决定，将废除这一计划。

“童年抵美者暂缓遣返”计划的出现，在美国形成了“梦想者”群体，即年幼时被父母带入美国的青少年非法移民。这些非法移民人数约80万，以拉美裔居多。

特朗普竞选时承诺，当选后将立即废除“童年抵美者暂缓遣返”计划，不再对这80万人提供“特殊对待”。这一立场遭不少美国人反对，他们多次集会要求政府允许“梦想者”留在美国。美国政界也多有保留“童年抵美者暂缓遣返”计划的声音。

美联社援引消息人士的话报道，特朗普将在5日宣布废除“童年抵美者暂缓遣返”计划。作为“妥协”，特朗普愿意给国会半年时间，制定替代方案，即“童年抵美者暂缓遣返”计划还可以最后运作6个月时间。至于6个月的期限截止时，国会如果不能拿出方案，特朗普政府将作何打算，上述消息人士没有说明。

在“童年抵美者暂缓遣返”计划之前，特朗普已拿多



特朗普 资料图片

项奥巴马政治遗产开刀。比如，废除并替换“奥巴马医改”也是共和党自2011年起力推的重点议题之一。

今年6月，特朗普又宣布美国退出旨在应对全球气候变化的《巴黎协定》，遭到广泛批评。他就任以来还要求评估修改奥巴马政府制定的旨在减少发电厂碳排放的《清洁电力计划》，大幅削减环保预算。

同月，特朗普又以上一届政府与古巴间达成的协议“完全不公平”为由，宣布撤销，这意味着美方将继续执行对古巴的经济、金融封锁和贸易禁运政策。

据新华社

宿迁双色球幸运儿现身领“宝马”



“买双色球 豪礼相送”大型促销活动第一次抽奖：宿迁宝马诞生地

彩市万花筒

常州武进中福在线一天出了2个25万

8月30日，常州武进区中福在线阳湖广场销售厅和菱港路销售厅分别传来喜讯：2个多小时，两位彩民先后揽获全国累积奖25万元。

阳湖广场销售厅中奖的是老彩民，当天中午吃过饭后就坐在18号机子上玩“连环夺宝”游戏。下午4点10分左右，屏幕上忽然跳出24个红宝石，只听他高声呼喊道“爆机了！”旁边的彩民都过来围观，替他高兴。中奖彩民表示，

为回馈广大彩民对福彩双色球玩法的支持与厚爱，江苏省福彩中心在全省开展“买双色球豪礼相送”大型促销活动，一送：十辆宝马汽车（每辆价值人民币30万元），二送：100部华为P10手机（每部价值人民币5000元）。活动时间自2017年8月21日（双色球第2017098期）起至2017年10月29日（双色球第2017127期）止，连续进行10周，共30期。

8月29日上午，活动开始了第一次抽奖，宿迁市彩民喜中一等奖宝马汽车。8月30日午饭过后，中奖彩民石先生现身，石先生是一位老彩民，经常购买彩票，而且喜欢购买复式票。

在活动开始的第一期，也就是双色球第2017098期，石先生来到站点购买双色球。“当时站主介绍，活动期间，凡在购买‘双色球’

单张彩票金额满20元（含）以上彩票均可参加抽奖，又领我去看了活动海报，建议我分开打了3张‘9+1’的复式票，这样就有三次抽奖机会。巧的是，活动第一次抽奖‘宝马’就给我抽中了，真是没想到。”谈及当时的情况时，他显得格外兴奋。

石先生从2003年开始购买彩票，一天上街买东西看见了福彩站点，很好奇于是走了进去，“从那个时候就开始买彩票了，买了十几年了。”石先生介绍说，“一开始是单式票，后来2005年以后开始买小复式！”现在经济条件更上了一层楼，所以买得也多，一个月算下来要花五六千元。

石先生前年最多中过“5+1”三等奖，但他很平和，心态放得正。

驾校

高累积奖随着第三关24个红宝石空降而至。彩民激动地吼了出来：“爆机了！爆机了！”听到这一消息，全场为之沸腾。中奖彩民表示：“好久没来厅里，没想到一下子收到了这么大的一个惊喜！”

中福在线凭借鲜明的游戏特色和多种玩法，受到了众多彩民的青睐，越来越多的彩民朋友把中福在线销售厅当成了休闲娱乐的首选场所，在奉献爱心的同时，也收获了幸运和惊喜。 王志荣 周峰

彩市公益行

启东221名学子受益“福彩·慈善圆梦大学”活动

8月29日，启东市“福彩·慈善圆梦大学”本科段（往届本一、本二）学生助学金已打卡发放，大专段（含往届本三）学生的助学金也将在近日打卡发放。

据统计，今年启东市“福彩·慈善圆梦大学”活动共资助学生221人，资助金额达89.7万元，创下启东市大学助学活动的历史新高。

祁黄

今年，启东市民政与慈善基金会联手行动，对原“福彩圆梦大学梦”活动和慈善基金会“本三、大专助学活动”进行整合，开展“福彩·慈善圆梦大学”助学活动。

助学活动在去年首次将助学对象由低保、孤儿、困难户新生向低保、孤儿在读生扩大后，今年再度扩面，将在读生受助对象扩大到低保、孤儿、低收入家庭和重病重残特殊困难家庭，实现了贫困大学生与在读生的全程资助，完成了本科与专科阶段助学的全覆盖。资助标准为新生低保、孤儿5000元，低收入家庭、贫困生4000元；在读每生

4000元。在受助的221名学生中，福彩公益金资助的大学本科段（不含往届本三）学生共129人，发放助学金52.3万元；慈善基金会资助大学专科段（含往届本三）学生共92人，发放助学金37.4万元。

为坚持阳光助学公平施救，在各镇（街道、园区）初审把关的基础上，启东市福彩中心、社会救助中心和民政局监察室对本科段149名申报学生的情况进行了信息比对、上门走访，剔除了11名不符合助学条件的对象。有15名同学受到其他助学活动资助，其中的6人按就高原则进行了补差发放。